

25 ГОРШКОВ ДЛЯ НАДЕЖДЫ БАБКИНОЙ

На «Славянском базаре» народная артистка России приобрела у бобруйского гончара Юрия Бовды слоик емкостью в 15 литров, а певица Анита Цой училась изготавливать у него миски.

В минувшую субботу отгрели последние аккорды XVI Международного фестиваля искусств «Славянский базар в Витебске-2007». Традиционно неотъемлемой частью праздничной программы был город мастеров. Десятки народных умельцев приехали в фестивальную столицу Беларуси и в этом году. Среди них бобруйчане — гончар Юрий Бовда, керамисты Валерий Бовда (брать Юрия) и Игорь Сикиринов.

Для работы мастера привезли в Витебск три гончарных круга, 300 килограммов глины и необходимые инструменты. На месте были сооружены печи обжига для дымления и обвара. Юрий Бовда представил на празднике гончарного искусства около 40 напольных ваз. А Игорь Сикиринов удивил медалями с изображением и надписью на разную тематику. Среди них есть и именные. Такую медаль мастер заранее изготовил для министра культуры Беларуси Владимира Матвеиччука. А вот то, что в «Город мастеров» зайдет министр культуры России Александр Соколов, Игорь Архипович не ожидал. Но таки «выкрутился» — на месте изготовил для него сувенир.

В «Город мастеров» пришли звезды эстрады и телевидения. Ведущая Первого канала Светлана Боровская с помощью Юрия Ивановича изготовила мисочку «буква м» «ДРБ» — аббревиатурой названия передачи «Доброй ранницы, Беларусь», которую ведет Светлана. Получилось довольно неплохо. Симпатичным вышел горшок у российской певицы



Юрий Бовда и Надежда Бабкина

«Наденька, купите у меня что-нибудь». Она ответила, что далеко везти. А в этом году Надежда решила приобрести у меня слоик емкостью в 15 литров. Купила бы у меня еще что-нибудь, но я, к сожалению, к тому времени уже почти все продал.

— Слушайте, дорогой, мне 25 горшков надо. Вот таких, совсем простых, деревенских — обратилась она к гончарам.

На вопрос «Зачем вам столько?», руководитель ансамбля «Русская песня» отшутилась: мол, коллекция у нее большой, ртов много.

не найти. На самом деле руководитель театра «Русская песня» прикупила горшки как реквизит для своего нового мюзикла.

— Я заранее предупредила продюсера, чтобы горшки нигде не заказывал. Знала, что все куплю в Витебске — уже всерьез объявила артистка.

Погрузив коробки в багажник машины, певица сфотографировалась с бобруйскими гончарами на память и уехала.

А бобруйские умельцы еще долго будут вспоминать веселые фестивальные дни...